



Вся история библиотек свидетельствует о том, что они всегда были сильны поддержкой общества и своих читателей. Во все времена на Руси находились образованные, щедрые люди, истинные меценаты, которые делились с библиотекой своими книжными собраниями, коллекциями, отдельными изданиями. Эти бесценные дары помогали библиотекам выживать и развиваться.

Такой подарок получила Центральная библиотека от своего давнего читателя, бывшего преподавателя Перевозского строительного колледжа Демишева Бориса Петровича, который передал в наш фонд отраслевую литературу из своей домашней библиотеки в количестве более 250 экземпляров. В-основном, это литература по строительству. Это такие книги как, например, «Отделка фасадов», «Методика архитектурного проектирования», «Справочник проектировщика», «Конструкции промышленных и сельскохозяйственных производственных зданий и сооружений» и многие другие. Мы благодарны Борису Петровичу за внимание и подаренные книги. И надеемся, что эти книги найдут своего читателя. Приглашаем перевозцев, интересующихся данной тематикой, посетить нашу библиотеку. Наши читатели верят, что библиотеки будут жить и сохранят книжный фонд (в том числе и их подаренные издания) для других поколений, поэтому часто откликаются на различные воззвания поучаствовать в акциях дарения литературы. И это стало доброй традицией. Те, кто бесплатно передает книги в фонды библиотек, - люди с высокой гражданской позицией, особым чувством долга перед обществом, прекрасно понимающие, что эти книги всегда найдут своего читателя.